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Firemní, rodinné i osobní finance si 
žádají rozdílný přístup. Ve Swiss Life 
pro vás vždy najdeme to nejlepší řešení.
Swiss Life Select, finanční poradenství 
pro život podle vlastních představ.

www.swisslifeselect.cz



Pomáháme 
tam, kde je 
to potřeba

Charitativní konto Milé kolegyně a kolegové,

díky vašim příspěvkům Charitativní konto po 
celý minulý rok měnilo mnoho konkrétních 
lidských osudů. Dá se říci, že nejen naše 
finanční služby, ale také Charitativní konto je 
v souladu s naším posláním: pomáhat lidem žít 
lepší život podle vlastních představ. Těm, kteří 
jsou zdraví a soběstační, tak podle představ 
finančních. Ostatním se snažíme pomoci 
alespoň v těch běžných denních činnostech, 
které nám připadají samozřejmé, ale 
některým mohou život zásadně ulehčit. 

Věřím, že budete Charitativní konto Swiss 
Life podporovat i v roce 2025 a těším se na 
vaše další projekty, které budeme moci 
podpořit.

Karel Šulc
předseda představenstva a generální ředitel

Swiss Life Select a.s.



Shrnutí
V minulém roce jsme rovněž rozšířili statut 
Charitativního konta a začali podporovat 
projekty zaměřené na lidi ve vyšším věku, 
kteří bohužel často nejsou tak „atraktivní“ 
pro známé české nadace. O to více si však 
zaslouží naši pozornost a podporu, protože 
mnozí z nich již nemají dostatek sil, aby na 
sebe více upozornili.

Proto vás chceme vyzvat, abyste ve svých 
návrzích, které nám posíláte, a za které vám 
srdečně děkujeme, zohlednili i tuto skupinu 
lidí. Společně můžeme přispět k tomu, aby 
jejich život byl důstojnější a radostnější.

Dovolte nám, abychom vám upřímně poděkovali za 
váš trvalý zájem a zároveň vás ujistili, že vaše 
příspěvky spravujeme s maximální odpovědností 
a pečlivostí. Věříme, že i nadále budete Charitativní 
konto Swiss Life podporovat v roce 2025, a těšíme se 
na projekty, které společně budeme moci podpořit.
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Statistika Vloni jsme podpořili 9 projektů a přispěli 
celkovou částkou 830 000 Kč. Všechny tyto 
projekty mají jedno společné – naději. Vaše 
podpora pomáhá překonávat překážky.

Děkujeme všem, kteří přispívají do 
Charitativního konta Swiss Life. Moc si toho 
vážíme.
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Podpořené projekty

Tomáš má dětskou mozkovou obrnu, každý den 
čelí problémům s omezenou hybností. Přispěli 

jsme mu na speciálně upravený automobil Ford 
Tourneo. Jeho rodina toto auto využívá na 

dopravu Tomáše do školy, rehabilitace a výlety. 
Prostřednictvím výletů si plní své vlastní sny.

Desetiletá Ronja bojuje s těžkou dětskou 
mozkovou obrnou a skoliózou. Z Charitativního 

konta Swiss Life jsme jí přispěli na tolik 
potřebné neurorehabilitace a terapie, které 

pomáhají protahovat svaly a alespoň částečně 
zlepšují Ronjiny pohybové schopnosti.

Ze získaných příspěvků jsme podpořili 
společnost pro ranou péči v Českých 

Budějovicích a přispěli na nákup světelných 
pomůcek.  Světelné pomůcky napomáhají 
dětem k používání zraku, který pomáhá 

s vnímáním okolního světa a jejich celkovým 
vývojem.

Tomáš:  
Příspěvek na rodinný automobil 

Ronja:
Příspěvek na neurorehabilitace

Společnost pro ranou péči:
Světelné pomůcky pro děti

Před rokem jsme na Výročním meetingu vyhlásili 
sbírku na zakoupení světelných pomůcek pro 
děti z Vesny, které jim zpestřují jejich terapie.

Vesna:  
Světelné pomůcky



Z Charitativního konta Swiss Life jsme podpořili 
i Pavlínku, které před 4 lety diagnostikovali 

akutní lymfoblastickou leukémii. Přispěli jsme 
na krytí nákladů spojených s lázeňským 

pobytem určeným na regeneraci a posílení. Dále 
jsme přispěli na potřebné vybavení domácnosti.

Charitativní konto Swiss Life přispělo Unii 
Roska v Českých Budějovicích na unikátní 

přístroj iMOOVE, který pomáhá stimulovat tělo 
pacientů. Umožňuje aktivní práci se svaly, 

zlepšuje stabilitu a mobilitu pacientů.

Podpořili jsme projekty OnkoFit a OnkoFitPlus, 
díky kterým získávají onkologičtí pacienti v Plzni 

šanci na zlepšení kvality svých životů. Pod 
vedením zkušených lektorů a zdravotníků 

mohou pravidelně cvičit, posilovat své tělo 
i mysl a snižovat riziko dalších onemocnění. 
Přispěli jsme na pronájem prostor, pomůcky 

a odbornou podporu realizačního týmu.

Pavlínka:
Příspěvek na boj se zákeřnou nemocí

Unie Roska: 
iMOOVE

 OnkoFit a OnkoFitPlus:
Pohyb pro život

V roce 2024 jsme přispěli na léčbu nádoru 
mozku paní Janě. Držíme palce, 

ať vše dobře dopadne.

Jana:
Příspěvek na léčbu nádoru mozku



Podpořené projekty

Dvanáctiletá Ema trpí dětskou mozkovou 
obrnou. I přes svůj hendikep sní o tom, že 
se stane spisovatelkou. Chodí na osmileté 
gymnázium. Je velmi pozitivní a se svým 
osudem se vyrovnává velmi dobře. Emičce 
jsme přispěli na ortézy Poehling.

Ema:
Příspěvek na ortézy Poehling

„Emička je velice šikovná holka, která se ráda 
usmívá. Její dospívání se projevuje typickým 
zvednutím obočí a protočením očí. Nesmírně miluje 
knihy a chtěla by se stát autorkou románů.

Teď ale ta smutnější část. Dcerka se narodila o 2,5 
měsíce dříve. Gynekolog u mne pochybil a nezjistil 
závažnou anamnézu, která se objevuje u dvojčetné-
ho těhotenství. Tuto skutečnost zjistila až jiná 
lékařka, která mi udělala 3D ultrazvuk a já si 
z ordinace mohla odnést krásné fotečky mých dvou 
holčiček. V 29. týdnu těhotenství byly holčičky 
navždy odděleny tím, že menší děvčátko již bohužel 
nemělo sílu a nedokázalo bojovat. V důsledku 
tohoto úmrtí došlo k akutnímu císařskému řezu, 
kdy se narodila pouze Emička. 

Na JIPu v té době měli s Emičkou velikou práci – 
během prvních chvil života u ní došlo k srdeční 
zástavě, dále docházelo k selhání funkce ledvin 
a byla odkázána na přísun kyslíku do plic. Emička 
bojovala každou minutou, každým dnem i měsícem 
a pomalu se uzdravovala, avšak stupeň nedonoše-
nosti a nedostatek kyslíku pro mozek byly tak 
vysoké, že jí byla diagnostikována dětská mozková 
obrna. 

Mentálně je naštěstí v pořádku, velké problémy má 
ale s motorikou a pohybuje se na vozíčku.

Věřím, že se se svým nelehkým osudem zdárně 
popere.“

Příběh Emy

očima 
maminky



„Ema si jde za svým cílem. 
Díky své pečlivosti a svědo-
mitosti se dostala na 
osmileté gymnázium, které 
ji velice baví. I přes svůj 
hendikep zvládá život 
s úsměvem a za to ji moc 
obdivuji.“



Pomáháme lidem, 
kteří pomoc potřebují.


